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капитальному ремонту, благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту
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Председательствующий: председатель комиссии И.С. Власенко
Присутствуют члены комиссии: И.А. Симонова, В.А. Кржесинский (в режиме видеозвонка).
Приглашенные участники: Е.Л. Шевцова, М.В. Фурман, В.Н. Алехина.

Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее пятидесяти процентов от числа ее списочного состава.
Кворум имеется.

Повестка дня:
1.	Рассмотрение обращения жителей дома ул. Горлов туп., д. 13, с.1 о внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Тверской № 642/2016 от 14.04.2016 г.
Выступающие: И.С.Власенко, В.Н.Алёхина, М.В.Фурман
2.	Рассмотрение обращения жителей дома ул. Самотечная, д. 17А.
Выступающий: В.А. Кржесинский
3.	Рассмотрение обращения жителей дома ул. 1-я Миусская д.20 с.5, 1-я Миусская д.22, с.4.
Выступающие: Е.Л. Шевцова, И.С.Власенко
4.	О согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Тверской в городе Москве.
Выступающий: И.С.Власенко


ВОПРОС №1 «Рассмотрение обращения жителей дома ул. Горлов туп., д. 13, с.1 о внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Тверской № 642/2016 от 14.04.2016 г.».

Предложено:
            Рекомендовать СД МО Тверской внести изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Тверской № 642/2016 от 14.04.2016 г.».

Решение принято единогласно.

ВОПРОС №2 «Рассмотрение обращения жителей дома ул. Самотечная, д. 17А».

Предложено:
            Направить обращение от депутата данного округа в адрес Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы с целью уточнения информации, представленной в обращении.  

Решение принято единогласно.

ВОПРОС №3 «Рассмотрение обращения жителей дома ул. 1-я Миусская д.20 с.5, 1-я Миусская д.22, с.4».

Отметили: по вопросам, поднятым в обращении, проведены выходы депутатов СД МО Тверской, включая членов Комиссии по реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства, перевода жилого помещения в нежилое и имущественно-земельным отношениям, по месту жительства заявителей. Рассмотрение вопроса о рекомендации к рассмотрению СД МО Тверской обращения жителей в части вопросов Комиссии по капитальному ремонту, благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту требует дополнительного выездного совещания с участием представителей ГБУ «Жилищник района Тверской» и депутатов 02 округа Тверского района.

[bookmark: _GoBack]Предложено: председателю комиссии СД МО Тверской (комиссии Совета депутатов муниципального округа Тверской по капитальному ремонту, благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту) организовать выездное совещание для обсуждения вопросов, поставленных в обращении. Пригласить к участию в мероприятии жителей дома, депутатов 02 округа Тверского района, а также представителя ГБУ «Жилищник района Тверской». 

Решение принято единогласно.
  
ВОПРОС №4 «О согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Тверской в городе Москве».

Предложено: рекомендовать СД МО Тверской согласовать проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Тверской в городе Москве
          
Решение принято единогласно.


Председатель Комиссии                                                                                            
                                                                                                                          И.С. Власенко
