Приложение 11 к Протоколу № 30
заседания Совета депутатов муниципального округа Тверской 
от 20.02.2020 г.

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Тверской от 20.02.2020 № 277/2020

В Комиссию при Правительстве Москвы
по вопросам градостроительства, 
землепользования
и застройки в Центральном административном округе (Окружная комиссия).
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Председателю Комитета по архитектуре
и градостроительству города Москвы
Ю.В.Княжеской Ю.В.

Главе управы Тверского района
Золотареву С.Е.

Депутаты муниципального округа Тверской в городе Москва выступают против предложенного проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: Москва, Оружейный переулок, д.21.
Предложенный проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: Москва, Оружейный переулок, д.21 фактически подтверждает технико-эксплуатационные параметры незаконно возведенного этажа здания, используемого не по назначению в течение многих лет (Разрешенный вид использования земельного участка «эксплуатации части здания под мастерские; эксплуатации части здания под мастерские; эксплуатации части здания под мастерские; эксплуатации части здания под мастерские», фактическое использование земельного участка - эксплуатация административного здания, с установкой ограждения и организацией автостоянки).
В связи с этим считаем, что предложенные изменения в Правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: Москва, Оружейный переулок, д.21 необходимо отклонить.
Отрицательный отзыв на проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: Москва, Оружейный переулок, д.21 направить в Комиссию при Правительстве Москвы по вопросам градостроительства, землепользования и застройки в Центральном административном округе.
Одновременно от имени Совета депутатов МО Тверской города Москвы обратиться в Префектуру ЦАО г. Москвы (сносная комиссия), в Комитет государственного строительного надзора города Москвы с требованием снести незаконно возведенную часть постройки по адресу: Москва, Оружейный переулок, д.21.
