Протокол
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

 Дата проведения: 13 декабря 2022 г.
 Начало проведения: 17.00
 Место проведения: г.Москва, Цветной бульвар, д.21, стр.9 

Публичные слушания проводятся в соответствии со ст.28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 48 Устава муниципального округа Тверской, решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 17.11.2022 № 32/2022.
Председательствующий: Купрова Е.В. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской, заместитель руководителя рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
             Члены рабочей группы:
Купрова Е.В. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской, заместитель руководителя рабочей группы;
Шевцова Е.Л. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской, глава муниципального округа Тверской;
Власенко И.С. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской;

Дубрава В.В. – главный бухгалтер – начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации муниципального округа Тверской;
Секретарь публичных слушаний – Марцынович В.В., главный специалист организационного отдела администрации муниципального округа Тверской.
            Присутствующие:
Малышев П.А. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской;

Козьмина Н.Т. - депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской;

            Присутствовали жители по списку согласно приложению к настоящему протоколу.

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 17.11.2022 № 32/2022 на публичные слушания вынесен проект решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
В целях соблюдения утвержденного решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 31.10.2017 № 10/2017 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Тверской», участники публичных слушаний представляют свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту правового акта посредством подачи письменных предложений и замечаний или выступлений.
В ходе мероприятий по приему предложений по проекту решения «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» предложения не поступали.
Во время публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» предложения не поступали.
Во время публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» прошли обсуждения.
Заключение о результатах публичных слушаний согласно приложению к настоящему протоколу направляется в Совет депутатов муниципального округа Тверской для принятия решения «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Председательствующий                                                                           Е.В. Купрова
Секретарь                                                                                                В.В. Марцынович


Результаты публичных слушании
по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской
«О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
            Публичные слушания назначены решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 17.11.2022 № 32/2022 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»».
Дата проведения: 13 декабря 2022 года; 17.00-19.00
Место проведения: г.Москва, Цветной бульвар, д.21, стр.9 
Количество участников публичных слушаний: 6
Количество поступивших предложений: 0
Предложений и замечаний по проекту бюджета не поступало.

По итогам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» принято следующее решение:
1. Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» считать состоявшимися.
2. В течение 5 дней со дня проведения слушаний на основании протокола публичных слушаний оформить результаты публичных слушаний и направить вышеуказанные документы в Совет депутатов муниципального округа Тверской.

3. Рекомендовать Совету депутатов муниципального округа Тверской принять решение «О бюджете муниципального округа Тверской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

4. Опубликовать результаты публичных слушаний на официальном сайте муниципального округа Тверской www.adm-tver.ru.

Председательствующий                                                                                     Е.В. Купрова
 Секретарь                                                                                              В.В. Марцынович
